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Vragen van het lid Albert de Vries (PvdA) aan de minister van Infrastructuur 
en Milieu over de bare boat-out regeling (ingezonden 10 september 2013) 

Vraag 1
Bent u bekend met de faciliteiten die worden geboden voor het uitvlaggen 
van in Nederland te boek gestelde zeeschepen via een zogeheten bare 
boat-out regeling? Bent u er bekend mee dat het aanvraagformulier voor de 
bare boat-out regeling en de bijbehorende toelichting te verkrijgen zijn via de 
Inspectie Leefomgeving en Transport? 

Vraag 2
Worden in Nederland te boek gestelde schepen daadwerkelijk «uitgevlagd» 
via een dergelijke bare boat-out constructie? Zo ja, om hoeveel schepen gaat 
het per jaar over de jaren 2009 t/m 2012, en in de eerste helft van het jaar 
2013? 

Vraag 3
Hoe verhoudt dit gebruik van de bare boat-out regeling zich met de stelling in 
de memorie van toelichting en de nota naar aanleiding van het verslag bij het 
voorstel voor Rijkswet nationaliteit zeeschepen (Kamerstuk nr. 33 134), dat de 
bare boat-out regeling thans niet mogelijk is in Nederland en dat verkoop van 
het zeeschip aan een onderneming in een ander land de enige mogelijkheid 
is om het schip onder de vlag van dat andere land te exploiteren? 

Vraag 4
Is er een wettelijke grondslag op basis waarvan de bare boat-out constructie 
mogelijk is? Zo ja, welke is dat? Zo nee, welke motivering ligt aan uw besluit 
ten grondslag om zonder wettelijke grondslag in te stemmen met het verlies 
van de Nederlands nationaliteit van een Nederlands zeeschip, onder 
gelijktijdige handhaving van de teboekstelling in Nederland? 

Vraag 5
Bent u bereid de facilitering van uitvlagging van in Nederland te boek 
gestelde zeeschepen via een bare boat-out constructie met onmiddellijke 
ingang te staken? En bent u bereid passende maatregelen te treffen voor 
voorheen Nederlandse zeeschepen die nog steeds in Nederland zijn te boek 
gesteld, welke ten onrechte zijn uitgevlagd via een bare boat-out constructie? 
Zo nee, waarom niet?
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